有「百果園 E 神」之稱的陳靜(Dada)、來 自台灣的模特兒「翻版舒淇」林佳陵、「翻版小 林志玲」王心怡,外籍名模 Ana.R 及足球巨星前 巴西國腳薛高昨日出席於大埔超級城舉行的「全 情追『球』世杯熱」。林佳陵與王心怡先乘座開 篷車出場,薛高則在現場教小朋友及四位模特兒 踢足球,當中以 Ana.R 踢得最似模似樣,獲薛高 讚四人中最好。至於王心怡踢足球時,不小心踢 中薛高,事後她表示因爲太大力,當時也很驚和 尴尬, 真的不好意思

### 可以驗明正身

Dada 昨日以超低胸及露背的森巴女郎造型出 場,她表示第一次在公開活動穿得如此性感,事 前已做足安全措施,她稱出場前也很驚,幸好現 場氣氛很好,才不會尷尬,至於其底線則是穿比 堅尼。問她覺得自己最性感嗎?她說:「是,因 爲是露得最多的一個,我今日套衫好靚,不過有 點似泳衣。」她稱在後台見到衆模特兒很高,自 己是最矮一個,不過衆人都很 Nice。早前有傳聞 指「浸大咪神」楊梓瑤整容和隆胸,她說:「我 不想評論人家,我自己都是新人,仍在學習階段

,我身材是全天然,之前有記者問我會否驗樣, 我不介意照X光驗樣,但我最介意是被話我身材 僭建。]

### 「翻版舒淇」生日

林佳陵及王心怡表示最喜歡帥哥球員碧咸, 今屆他沒有出賽也感失望,提到不少台灣模特兒 來港發展,問二人覺得競爭激烈嗎?她們說: 「每個人有不同樣貌,不會很激烈。」她們稱第 一次見Dada,覺得她性感及可愛。問她們覺得被 Dada 搶風頭嗎?她們表示不會。此外, 王心怡昨 特別爲今日生日的林佳陵慶祝,拿着蛋糕的佳陵 許願時,表示希望身邊朋友都健康開心,其後她 又說感動想哭。Ana.R 則謂世界杯會捧韓國,因 媽媽是韓國人,她稱昨日薛高教踢足球,相信令 身邊不少朋友妒忌



準港姐曝光

象指導、髮型師會面

否受傳聞影響,昨日以家中有事爲由,未有到場

▲栢芝產後首次現身 ▼栢芝心情大好



張栢芝由懷孕到產子,全程都是傳 媒焦點。雖然栢芝誕下次子 Quintus 已一 段時間,但仍是傳媒追蹤目標。栢芝昨 日傍晚五時半,與兩位女士到利舞台整 理頭髮,逗留約個多小時後離開

大批記者聞風而至,等待栢芝現身 。栢芝戴了漁夫帽及太陽眼鏡,明顯仍 未修身,腹部微隆。見慣大場面的栢芝 ,也沒有被記者嚇倒,登車時還對記者 說:「唔該晒,唔該晒!」

# 禁少芬陳法蓉互爆醜事

《紅黑皇報道會2010》前晚於紅館演出最後一場,「藝人之 家 | 成員蔡少芬(Ada)、朱茵、陳法蓉與商天娥等藝人之家成 員齊出席,而在最後一場蔡少芬與謝寧、陳法蓉更互數對方的不 是, Ada 取笑老友陳法蓉揀飲揀食, 指她不肯食菜, 搞到無得去 廁所。陳法蓉亦反擊 Ada 好嘈,性格欠耐性,又不知醜。但她都 立即補充仍好鍾意 Ada 的。

▶薛高(中)跟 Ana.R(左)、 Dada(左二)、「翻版舒淇」 林佳陵和「翻版小林志玲」王心

怡(右)宣傳世杯

**C6** 娛樂

「百果園E神」

之稱 Dada,自認真材實料

### 被指不知醜

前晚不少藝人亦分享婚姻心得,問到 Ada 與張晉有得着嗎? 她表示結婚才兩年,所以看上去仍是「好好先生」和「好好太太 」,但有時自己發脾氣時,都幾衰女的。那當年張晉是否借傳福 音認識 Ada 呢?張晉坦言有少少關係,因爲傾得多自然接觸得多 ,這是正常的。談及太太被陳法蓉取笑不知醜,張晉笑言很早已 知太太不知醜的了。Ada 卻否認,澄清自己只是性格跳脫。她又 指身邊朋友都好無賴,大家都不知醜才可做到朋友的

朱茵透露稍後返內地拍電影,但她暫時無意在內地置業,因 爲她不懂投資,她見身邊朋友在內地買樓也幾辛苦,因爲要處理 好多雜費,朋友都叫她不要買了,因爲太煩。



▲陳法蓉(右二)和蔡少芬(左二)互數

▲鍾嘉欣作狀駕綿羊仔,但心情

鍾嘉欣最近以代言人身份爲某紙品品牌拍攝廣告,該廣告由專業化 妝師及髮型師親自操刀,爲嘉欣設計三個造型,廣告將於下周啓播。當日早 上八時開始,嘉欣已準備就緒拍廣告,由於當中不乏多個跳躍動作,但嘉欣 仍沒有半點怨言,在外景拍攝時,遇上逾百途人及粉絲駐足觀看,她也專注 地拍攝,沒有半點分心。期間,嘉欣見粉絲苦候多時,廣告商便停拍了三十 分鐘,讓粉絲與嘉欣相聚一刻,大家還大談新劇《蒲松齡》的劇情。

### 隨時通頂

嘉欣拍攝時,表現得興奮又緊張,每次完成一個鏡頭便會走到電腦前觀 看照片效果。今次嘉欣的三個造型,分別爲是駕駛綿羊仔的靚OL、高貴大 方的時代女性,以及活潑可人的青春少艾,嘉欣對每個造型都很滿意,但她 最喜歡綿羊仔的造型,她說:「因爲這個造型很Smart又爽朗。」此外,嘉 欣在廣告裡有一幕要在沙灘大跳,期間也不慎被貝殼刮損腳掌,令經理人 及工作大員大爲緊張,但嘉欣仍強忍痛楚,只是貼上膠布,表現專業 嘉欣稱獲看中原因是她有外柔內剛的特性,與品牌很貼合,這與其性格 也有點相似,很多人覺得她很柔弱,但其實我有很堅強一面,好像拍 戲拍劇要連續開工24小時,也不會嫌辛苦及抱怨。



MV的內容是講述鍾浠文的男友對她不好,向好友周柏豪訴苦,結果 二人漸生情愫,其中有場戲要她掌摑周柏豪,但她一直不敢大力摑下去, 最後拍了廿幾次也不成功。周柏豪便叫對方不用怕,只要用力摑就可以了 ,鍾浠文便毫不留力的摑,令柏豪臉上留下手印,嚇得她不停說sorry。周 柏豪指這是劇情需要,不用介懷



内定冠軍

▲這位 Elle 似湯唯,更傳是

▼周柏豪和緋聞女友奉旨咀



翻這版位 W周麗淇氣質不俗 W Sammi 盛傳曾吸

應屆候選準港姐,昨日齊到電視城與大會工作人員會面,當中包括三位海外佳麗。不

準佳麗們昨日應記者要求拍照,並透露英文名,但質素都平平,未見突出。其中一位

過,昨日到場的佳麗只有十四人,因爲盛傳整容的Jelly Girls 成員張莉莎 (Suyen)未知是

張天愛提名

佳麗 Krizia 擺甫士時動作生硬,如機械人一樣。另一位香港佳麗 Ria 態度傲慢,扮作不懂

廳中文,要記者以英文發問才回答。而被指曾吸毒的佳麗Sammi,昨日亦未有回應記者提

問。質素較佳的佳麗有「翻版鍾麗淇」及由張天愛提名,盛傳是內定冠軍的「密實版湯唯

Elle。有指Elle之前要帶團到上海參加舞蹈比賽,無線亦特別遷就她,延遲公布名單日

期及縮短集訓期。而佳麗昨日主要是見工作人員、抽出場號碼及量度三圍,亦會與形

對於傳聞,無線外事部副總監曾醒明指這是完全無可能的事,無線不會遷就任何

-位候選佳麗。另外,無線高層何麗全透露本月十日佳麗會正式會見傳媒。所有入圍

佳麗已簽署合約。Jelly Girls 成員張莉莎沒有合約在身,但若她要出席其他活動,一

定要獲TVB批准。對於張莉莎被指「整容」,何麗全表示大會沒有規例不准整容,好

像整牙都算整容。至於另一位佳麗 Sammi 被指吸毒,何麗全表示不會特別去查,除非 有事實證明。何麗全指今年亦會向佳麗說明,要減少夜蒲,以及吸煙也要顧及港姐形 象。當然最好不吸煙,因爲這是不好的習慣。又最近有傳汪明荃被飛出新一輯《荃加 福祿壽》,何麗全亦澄淸沒此事,亦沒有考慮換上江欣燕,因爲欣欣要主持獎門人。



## **慧妍**捐錢重建幼園

「慧妍雅集四川災後重建之旅」已結 束,今次「慧妍雅集」的一衆成員主要是 到四川江油市出席兩間零八年慧姸籌款興 建的幼兒園的開幕禮。當時共捐出一百 九十萬元,支持「福幼基金」建兩間幼

是次探訪的成員包括鄭文雅、陳法蓉 、曹敏莉及趙雅芝等。「慧姸雅集」代表 今次亦前往由「中國慈善總會」安排的親 善探訪,到當地的一間中心探訪四川地震 後當地老人生活的情況。慧妍雅集信託會 主席王愛倫表示今次行程好榮幸獲得贊助 ,她們都覺得今次旅程很有意義。



▲趙雅芝(右起)、鄭文雅、王愛倫及陳 法蓉為幼兒園揭幕